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 8 Марта - самый удивительный, самый нежный праздник весны!
от 08.03.2018г.
Во исполнение распоряжения Руководителя Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики  от 22.02.2018г №15-ра в МБОУ «Нефтянская СОШ» были проведены мероприятия, приуроченные к Международному женскому дню 8 марта.
Цели мероприятия:
-развить духовно-нравственное воспитание обучающихся;
-воспитывать у учащихся уважение и любовь к самому родному человеку – матери, чувство доброты и заботы о близких людях, а также уважение к женщине.
 С 1 марта стартовал конкурс детского рисунка  «Международный женский день 8 марта!». Итоги конкурса были подведены 7 марта. Это уникальная возможность  выразить свою любовь к маме, бабушке и всем самым дорогим женщинам в своей жизни через творчество. Самые талантливые ребята приняли участие в конкурсе. 
На конкурс были  представлены рисунки, выполненные в разных  жанрах  (карандаш, фломастер). Лучшие работы  наших обучающихся были выставлены в холле школы, где виновницы торжества смогли полюбоваться работами в свою честь. 
Учащиеся 1-4 классов приняли участие в выставке поделок «Подарок маме». Выставки поделок   были организованы в кабинетах, а лучшие работы украсили холл школы.
С 1 по 7 марта во всех классах были проведены классные часы на темы: «Уважение к женщине», «Происхождение праздника 8 марта», где прославлялись семейные ценности, воспитывалось уважительное отношение к женщинам и матерям . Классные занятия были проведены в интерактивной форме. 
6 марта в школе был проведен конкурс чтецов на тему: «Моя любимая мама!». В конкурсе приняли участие обучающиеся с 1 по 4  классы. Детей подготовили на должном профессиональном уровне учителя начальных классов Бакашева Т.Н. и Хушалаева М.М .Конкурсантов оценивало непредвзятое жюри в лице Атабаевой А.Х. и Магомедовой Х.Г.  Итоги конкурса были подведены 7 марта.
Финалом проведения этой недели стал праздник для всех женщин. 7 марта заместителем директора по ВР было проведено общешкольное мероприятие на тему: «Удивительный праздник 8 марта!». Была подготовлена концертная программа, в которой дети  и мамы приняли активное участие. В ходе мероприятия дети танцевали, рассказывали трогательные стихи , а также показали веселые  сценические номера из жизни и быта людей.
Подобные открытые, совместные праздники очень сплачивают не только детский коллектив, но также и педагогов с родителями и родителей с детьми.
                
 Заместитель директора по УВР:                                                   Бакашева М.М                           


	

                                                      
